
POLITIKA ZAŠTITE ZDRAVLJA I SIGURNOSTI 
NA RADU 

Ref. br.: 001-23 

Revizija br.: 2 

"Zvijezda plus" d.o.o. u svakom trenutku teži osigurati takvo radno okruženje u kojem se 
ostvaruje temeljno načelo - očuvanje zdravija vlastitih radnika, radnika vanjskih izvođača, 
posjetitelja i svih ostalih osoba koje se po bilo kojoj osnovi nalaze u radnom prostoru našeg 
Društva, kao i očuvanje imovine Društva, kupaca i ostalih, a u skladu sa svim pozitivnim 
zakonskim propisima. 

"Zvijezda plus" d.o.o. će provoditi trajno identifikaciju i utvrđivanje rizika, te provoditi mjere na 
otklanjanju rizika, odnosno njihovu smanjenju na prihvatljivu razinu u skladu s zakonskim 
obavezama i izrečenom politikom. 

Uprava će zajedno s radnicima, kupcima, vanjskim izvođačima dobavljačima ustanoviti 
održavati norme koje će učinkovito smanjiti ili ukloniti rizike. 

Naše poslovne aktivnosti planirati će se na način da se ugovorom preuzete obaveze odvijaju u 
uvjetima koji osiguravaju sigurnost i zdravlje svih zaposlenih. 

Društvo će provoditi politiku brige o zdravlju svih zaposlenih, a naročito prema očuvanju radne 
sposobnosti starijih, invalida i oboljelih osoba. 

Odgovornost za zdravlje i sigurnost je na svakom zaposlenom i obaveza je svih zaposlenih da u 
skladu sa svojim znanjem i sposobnostima doprinose i sudjeluju u osiguranju sigurnog radnog 
okoliša. 

Komunikacija između radnika i njihovih povjerenika te stručnjaka zaštite na radu od najveće je 
važnosti kako bi se uočene nepravilnosti i opasnosti mogle evidentirati, analizirati i spriječiti, te 
da na taj način budući rizik od ozljeđivanja bude sveden na najmanju moguću mjeru. 

Uz komunikaciju i sudjelovanje svih zainteresiranih strana Društvo provodi stalnu i kontinuiranu 
edukaciju radnika, povjerenika radnika i ovlaštenika u organizaciji stručnjaka zaštite na radu i 
ovlaštenih institucija. 

Odgovornost za osiguranje sigurnih uvjeta rada i zaštite zdravlja i imovine Društva obaveza je 
Uprave i linijskog rukovodstva uz prepoznavanje i pravovremena uklanjanje bilo koje predvidive 
opasnosti koja može biti uzrokom incidenta. 

Članovi Uprave Društva obavezuju se osigurati podršku i potrebna sredstva za postizanje 
najviših normi u djelatnosti Društva, te ispunjavati zahtjeve državnih i lokalnih propisa. 
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